

"Вечерняя Москва"

29.1.58

Полвека в театре

Театральная общественность столицы отметила 50-летие сценической, педагогической и общественной деятельности одного из старейших деятелей советского театра — режиссера Николая Васильевича Петрова.

Свыше двадцати лет Н. В. Петров работал в Ленинградском академическом театре имени Пушкина главным режиссером, художественным руководителем и директором. Много сил отдал он утверждению на сцене советского репертуара, осуществив постановки пьес Маяковского, Афиногенова, Ромашова, Яновского. В Московском театре имени Пушкина он готовит к постановке пьесу китайского драматурга Цао Юй «Тайфун».

Н. В. Петров проявил себя как отличный педагог, воспитав ряд одаренных режиссеров. В настоящее время он ведет режиссерский курс в Институте театрального искусства имени Луначарского.

Вчера в Центральном доме актера состоялся творческий вечер юбиляра.



Его горячо приветствовали представители министерств культуры СССР и РСФСР, Управления культуры Мосгорисполкома, Всероссийского театрального общества, театральных учебных заведений столицы. В театрализованных выступлениях артистов Москвы и Ленинграда приняли участие народные артисты СССР Н. Черкасов, Ю. Шапорин и другие.

НА СНИМКЕ: директор театра имени Пушкина Н. СРЕЛЬЦОВ вручает народному артисту РСФСР Н. ПЕТРОВУ адрес от коллектива.

Фото Р. ФЕДОРОВА.